



В первую неделю августа в Горловке были зарегистрированы 44 случая скорострительной смерти. Пятеро горловчан покончили жизнь самоубийством, еще трое пропали без вести.

Об этом в ходе аппаратного совещания в "администрации" Горловки рассказал "заместитель начальника УВД" города Максим Королев.

Также за указанный период на территории города было зарегистрировано одно убийство, 25 краж, 9 дорожно-транспортных происшествий, 10 пожаров, 10 случаев умышленного повреждения имущества, 33 случая нанесения телесных повреждений и 138 хулиганства.

"Горловский Медиа Портал"